
1.学校へ行くのが楽しい

2.目標をもって通学している

3.男子校ならではの魅力がある

4.部活動に積極的である

5.育英に入学して良かった

6.生徒の服装・挨拶・マナーは良い

7.先生の服装・挨拶・マナーは良い

8.育英には特色がある

9.行事を楽しめるよう工夫している

10.適性・進路に応じた選択科目がある

11.環境,国際理解,ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱを学べる

12.進路情報を知らせてくれる

13.災害時の避難方法を知っている

14.設備は良く整備されている

15.食堂のﾒﾆｭｰ,料金は適切である

16.図書館設備は充実している

17.わかりやすい授業が多い

18.先生の板書は見やすく適切である

19.先生の言葉は明瞭で聞きやすい

20.評価基準・評価方法が適切である

21.先生は授業のベルを守っている

22.先生の教材研究に深さを感じる

23.授業で良く聞き,発表し,質問している

24.予習･復習をしっかりしている

25.課題などは期限までに提出している

26.自主的な学習習慣ができた
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生徒全体

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そう思わない わからない

平成２３年度　学校評価アンケート　生徒による評価

1.育英は良い学校である

2.男子校に入学させて良かった

3.学校が楽しそうである

4.授業がわかりやすそうだ

5.学習習慣ができた

6.学力が向上した

7.学校･子どもと意思疎通できている

8.子どもと学校の話しをする

9.進路情報は十分得られている

10.ホームページを見ている

11.育英には特色がある

12.安全管理ができている

13.生徒のマナーがよい

14.学費は適切である
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